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Hautaröykkiölöytöjä, jotka FM Kreetta Lesell kaivautti 
Kirkkonummen Tolsan Nedergårdissa virkamatkallaan 
31.8.-13.10.2006. Katso K. Lesellin kaivauskertomus 
arkeologian osaston topografisessa arkistossa. 
Diar. 21.12.2006. Luettelo K. Lesell. 

Röykkiö 1 

Ruutu 384 / 799 

Kerros 4 

1 Nuolenkärki  
Rautaa 
x = 384,901 y = 799,338 z = 14,776 

1 kpl - g 11,5 g 

1 , 1 JeS 

Ruutu 394 / 797 

Kerros 6 

2 Hioin? 1 kpl - 5,8 g 
Harmaata liusketta 
Mitat 2,8 x 2,2 x 0,7 mm. 
x = 394,49 y = 797,59 z = 15,56 
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Röykkiö 2 

Ruutu 368 / 792 

Kerros 7 

3 Palanutta luuta  
x = 368,44 y = 792,26 z = 13,98 

4 Palanutta luuta  
x = 368,56 y = 792,5 z = 13,97 

5 Palanutta luuta  
x = 368,57 y = 792,01 z = 13,99 

25 kpl - 0,8 g 

26 kpl - 1,3 g 

1 kpl - <0,1 g 

6 Palanutta luuta 18 kpl - 0,4 g 
kun, ~keskipiste. Ääripisteet x=368,18-368,62 ja y=792,15-792,94 

x = 368,59 y = 792,58 z = 14 
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Röykkiö 2 

Ruutu 368 / 792 

Kerros 7 

7 Palanutta luuta  
x = 368,61 y = 792,35 z = 13,99 

8 Palanutta Luuta  
x = 368,64 y = 792,25 z = 13,98 

9 Palanutta luuta  
x = 368,73 y = 792,7 z = 13,98 

10 Palanutta luuta  
x = 368,87 y = 792,19 z = 13,98 

Ruutu 367 / 792 

Kerros 8 

13 kpl - 0,3 g 

1 kpl - 0g 

1 kpl - 0g 

1 kpl - 0 g 

11 Palanutta luuta 6 kpl - 0,2 g 
x = 367,96 y = 792,59 z = 13,93 

Ruutu 368 / 791 

Kerros 8 

12 Palanutta luuta  
x = 368,83 y = 791,99 z = 13,92 

13 Kvartsi-iskos?  
x = 368,69 y = 791,69 z = 13,96 

Ruutu 368 / 792 

Kerros 8 

14 Palanuttaluuta  
x = 368,06 y = 792,87 z = 13,92 

15 Palanutta luuta  
x = 368,06 y = 792,17 z = 13,95 

16 Palanutta luuta  
x = 368,11 y = 792,09 

1 kpl - 0,1 g 

1 kpl - 0,1 g 

1 kpl - 0,2 g 

5 kpl - 0,1 g 

4 kpl - 0,4 g 
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Röykkiö 2 

Ruutu 368 / 792 

Kerros 8 

17 Palanutta luuta 7 kpl - 0 g 
x = 368,22 y = 792,61 z = 13,96 

Ruutu 368 / 793 

Kerros 8 

18 Palanutta luuta 23 kpl - 0,4 g 
x = 368,28 y = 793,28 z = 13,95 

Ruutu 368 / 792 

Kerros 8 

19 Palanutta luuta  
x = 368,29 y = 792,31 z = 13,96 

20 Palanutta luuta  
x = 368,3 y = 792,47 z = 13,97 

21 Palanutta luuta  
x = 368,31 y = 792,12 z = 13,95 

22 Palanutta luuta  
x = 368,4 y = 792,6 z = 13,97 

23 Palanutta luuta  
x = 368,41 y = 792,72 z = 13,97 

24 Palanutta luuta  
x = 368,42 y = 792,43 z = 13,96 

25 Palanutta luuta  
x = 368,45 y = 792,58 z = 13,95 

26 Palanutta luuta  
x = 368,57 y = 792,13 z = 13,96 

27 Palanutta luuta  
x = 368,57 y = 792,32 z = 13,96 

19 kpl - 0,3 g 

11 kpl - 0,4 g 

35 kpl - 1,8 g 

21 kpl - 0,7 g 

136 kpl - 4,6 g 

32 kpl - 0,8 g 

63 kpl - 3,8 g 

20 kpl - 0,3 g 

43 kpl - 1,3 g 
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Röykkiö 2 

Ruutu 368 / 792 

Kerros 8 

28 Palanutta luuta  
x = 368,58 y = 792,69 z = 13,97 

29 Palanutta luuta  
x = 368,6 y = 792,45 z = 13,94 

30 Palanutta luuta  
x = 368,63 y = 792,91 z = 13,97 

31 Palanutta luuta  
x = 368,65 y = 792,29 z = 13,96 

32 Palanutta luuta  
x = 368,69 y = 792,52 z = 13,98 

33 Palanutta luuta  
x = 368,7 y = 792,72 z = 13,98 

34 Palanutta luuta  
x = 368,8 y = 792,66 z = 13,94 

35 Kvartsi-iskos  
x = 368,95 y = 792,65 z = 13,98 

36 Hiiltä  
x = 368,45 y = 792,58 z = 13,95 

Ruutu 368 / 793 

Kerros 8 

37 Pii-iskos  
x = 368,64 y = 793,21 z = 13,94 

Ruutu 369 / 792 

Kerros 8 

38 Pii-iskos  
x = 369,05 y = 792,12 z = 13,95 

530 kpl - 40 g 

5 kpl - 0,2 g 

13 kpl - 0,3 g 

47 kpl - 1,6 g 

71 kpl - 1,7 g 

9 kpl - 0,1 g 

3 kpl - 0,3 g 

1 kpl - 0,6 g 

4 kpl - 0,3 g 

1 kpl - 0,6 g 

1 kpl - 0 g 
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Röykkiö 2 

Ruutu 369 / 792 

Kerros 8 

39 Kvartsi-iskos 1 kpl - 0,3 g 
x = 369,1 y= 792,24 z = 13,95 

Ruutu 368 / 792 

Kerros 9 

40 Palanutta luuta  
Löydöt kallion halkeamasta. 
x= 368,71 y= 792,08 z = 13,88 

41 Palanutta luuta  
Löydöt kallion halkeamasta. 
x = 368 y=792 z = 13,94 

42 Palanutta luuta  
Löydöt kallion halkemasta. 
x= 368,9 y= 792,94 z = 13,93 

1 kpl - 0 g 

4 kpl - 0 g 

23 kpl - 0,6 g 


